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Teaching method is helpful in understanding of concept, analytical
abilities, widening of knowledge, drafting and communication skills etc. 
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harshlambe96@gmail.com

pashinegourav1999@gmail.com
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dishamkamble27@gmail.com

r8605862@gmail.com

sayali.kangane2003@gmail.com

proms3132@hmail.com

sharmaritu9544@gmail.com

aniketupadhye2002@gmail.com

aryanramteke1204@gmail.com

tanyadhawale@gmail.com

sameekshagodse@gmail.com

srushsargar@gmail.com

jangirvishnu0896@gmail.com

paragramdin16@gmail.com

dhirajspam@gmail.com

adeshthange1133@gmail.com

sampaakhi411@gmail.com

varunvidhate09@gmail.com

herambparkhe2003@gmail.com

shreyassonawane008@gmail.com

swanandraykar123@gmail.com

abhimalave20@gmail.com

sarthakjorvekar@gmail.com

omkarshinde72002@gmail.com
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dhanashreechaware03@gmail.com

ajinkyadhorake7620@gmail.com

ankitagaikwad2102@gmail.com

swapnilg7019@gmail.com

sarasbhakare@gmail.com

darekarkunal143@gmail.com

Yatishjc2002@gmail.com

mahajanshruti024@gmail.com

Shivam2k2shedge@gmail.com

gaikwadkaushal9370@gmail.com

gajeakash0@gmail.com

krishnabhagwat06@gmail.com

Vishalvbhosle77@gmail.com

adityaapangul162@gmail.com

pachgadevaishnavi@gmail.com

ansab.khan2001@gmail.com

bhoyepiyush332@gmail.com

anushkaparekh2002@gmail.com

shrutilad011@gmail.com

utkarshabhosale00815@gmail.com

trusjnanandedkar@gmail.com

sanikabagal1712@gmail.com
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ujwalchavan02@gmail.com

siddhisachinmahale@gmail.com

dishaawankhade3@gmail.com

manvi.solani3@gmail.com

lekhavyas0108@gmail.com

mitalichaudhari57@gmail.com

vivianvanjari2001@gmail.com

lodheyojana41@gmail.com

pranitadiwadkar@gmail.com

omphawade01@gmail.com

nupurdethe@gmail.com

ompaygude1507@gmail.com

prathameshmane2806@gmail.com

prathampgaikwad177@gmail.com

21 more responses are hidden

Division :

125 responses

Copy

A
B
C
D

21.6%

24%26.4%

28%
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My academic performance in following subjects was:

Architectural Design

125 responses

Building Construction and Materials

125 responses

Working Drawing

125 responses

Copy

Significantly above expectations
Above expectations
Meets expectations
Below expectations
Significantly below expectations

12%
56%

25.6%

Copy

Significantly above expectations
Above expectations
Meets expectations
Below expectations
Significantly below expectations

8%

7.2%

58.4%

26.4%

Copy

Significantly above expectations
Above expectations
Meets expectations
Below expectations
Significantly below expectations

13.6%

44%

36.8%
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Landscape Architecture

125 responses

Theory Of Structure

125 responses

My overall attendance in classes was

125 responses

Copy

Significantly above expectations
Above expectations
Meets expectations
Below expectations
Significantly below expectations

9.6%

38.4%

46.4%

Copy

Significantly above expectations
Above expectations
Meets expectations
Below expectations
Significantly below expectations

8%

16.8%

50.4%

19.2%

Copy

Above 80%
60-80%
40-60%
20-40%
below 20%

20.8%

19.2%

57.6%
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Was able to relate to teaching methods and understand the concept
taught in the classroom/ studio

125 responses

Learning value: 
Teaching method is helpful in understanding of concept, analytical
abilities, widening of knowledge, drafting and communication skills etc. 

125 responses

The use of ICT in the teaching-learning process enhanced / made
learning more understandable

125 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12%

28.8%

56%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

10.4%

27.2%

59.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

7.2%

28%

61.6%
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Ambience of following spaces are favourable for learning experience. 

Classroom/ AV rooms

125 responses

Studio

125 responses

Library

125 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.6%

44.8%

36%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11.2%

32%

52%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16%

14.4%

64%
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Computer labs

125 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

10.4%

28.8%

56.8%
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My suggestion(s) for enhancing our learning experience and ambience of the
institution

65 responses

.

-

No

No suggestion

SITE VISITS OVER STUDIO EXPLANATIONS

ventillations of class needs maintenance , interior of college needs change

No suggestions

The solving of technical glitches of projectors in AV Rooms might help in better presentation
of work of students as well as faculty.

Should give a thought on light and ventilation

Improve the services in the classroom that's lights fans etc

Please fix the fans and lights and the ambience of the class. Teachers are good . Also start
funding the college and give us more practical knowledge.

The fans in the studios are not working properly, the proper teaching for architecture design
should be done i.e. the project should be explained thoroughly and a case study should be
explained to make it easier for students to understand the proper planning of a particular
building

Teachers are good

Should improve WiFi, light & fan connections.

Give us practice knowledge.

Light and ventilation of classrooms needs maintenance, light , fans should be work properly

Faculty should be more considerate while teaching the students. Faculty should explain the
concepts to students.
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Ambience is not good , give for more partical knowledge .

.....

Need more guest lectures of practicing architects.

Give more site visits, practical knowledge

Ambience is not good, need more practicals

Repair fan and light, should improve wifi connection

No light ventilation in ground floor for the B div. Fix the new lamps and fans in classrooms, and
also change or repair the switch boards. Computer labs are more preferable for learning.
Giving service lectures on project/sheet/report based lectures at start of the project.

no suggestion

good

Please give us information about exam and more things in some time priore

Please repair fan in div A 3rd year

Good in teaching, improvement need in site visit

Stools and tables should be repaired or replaced as it tears clothes.

Please change furniture in classrooms

need new table and ac

Need more study tours and outdoor activities.

the overall experince of learning is great

change in drafting table

All over ambience is good but somewhere it felt like institute should have outdoor study area
where students can work or study surrounded by nature/landscape

Give some practical knowledge and bring students for site visit.

nothing
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All over ambience is good but somewhere in felt like need of having outdoor study/ work space
where students can feel nature while working

ac, provision of chairs

new table ,chairs and ac (must) and common printer

drafting tables, chairs, coffee machine

teachers should be polite with students

Nice

drafting table,chair,

fan

plz repair common room fan

Plz Repair Fan

pls repair tiles, fan and light

For enhancing learning experience, need to have lectures in the AV room for better
understanding of concepts in the form of graphics.

old desk and stooles should be replaced

More field work required

drafting table, coffee machine

Studios can be done with practical knowledge too.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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SCOA - Fourth year Students feedback 
73 responses

Publish analytics
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Email id

73 responses

kshitijamahale7@gmail.com

mayurideshmukh2001@gmail.com

aishapatil1414@gmail.com

bharatsmahajan9966@gmail.com

r1a2s3h2m0i01@gmail.com

nupurkhote123@gmail.com

manaswitopale1@gmail.com

Ruchakasar2002@gmail.com

ishabora2207@gmail.com

nirantarishinde30@gmail.com

surateprajakta@gmail.com

diptimore308@gmail.com

anmoljais21@gmail.com

jadhavpranav213163@gmail.com

kunalpatni10@gmail.com

varatsoham07@gmail.com

Omwanjale2001@gmail.com

apurvapatil1654@gmail.com

mbhushan068@gamil.com

Sakshiholkar2801@gmail.com
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Ingalesahil07@gmail.com

tanvadesourabh@gmail.com

abhishekshirsat125@gmail.com

pranavshivade2001.11@gmail.com

akankshalonkar5@gmail.com

jshreyas500@gmail.com

292agrawal@gmail.com

pratikshawankar99@gmail.com

jayeshptl801@gmail.com

omathapati7@gmail.com

kalaskarsameer9@gmail.com

Prachibhalerao3099@gmail.com

aditibhalekar10@gmail.com

rahulbandgar571@gmail.com

apurvasathe10@gmail.com

Pratikshabagal5@gmail.com

anushkarahude@gmail.com

Anwaya9008@gmail.com

bhaleraoashish0410@gmail.com

nikhilborude057@gmail.com

Ghogareritika@gmail.com

amishasg1003@gmail.com
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baravkarpranjal25@gmail.com

Sakshiuttam21@gmail.com

aniketbole185@gmail.com

hagawaneharshal@gmail.com

dakshchanna2019@gmail.com

Maneaishwarya14@gmail.com

shwetabelapurkar005@gmail.com

audichyaankit5296@gmail.com

abhiarijit1@gmail.com

arihantlodha16@gmail.com

jdchavanad@gmail.com

shriniwaspatil20@gmail.com

abhishek52082@gmail.com

prachitipargaonkar@gmail.com

anjaliangadi2814@gmail.com

vaibhavivpawar762@gmail.com

mrunalrewatkar456@gmail.com

maheshrakh111@gmail.com

sakshitakawale1808@gmail.com

pranjalhingwe2205@gmail.com

tanyajain596@gmail.com

rushirajpure07@gmail.com
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abhishekraykar7927@gmail.com

godseomkar91@gmail.com

shraddhapotdar1512@gmail.com

kanchangore123@gmail.com

rajshreearch9@gmail.com

rashmipatil3172@gmail.com

salonisawant23@gmail.com

janhaviyerawar@gmail.com

Division :

73 responses

My academic performance in following subjects was:

Architectural Design

73 responses

Copy

A
B
C
D16.4%

20.5%

30.1%

32.9%

Copy

Significantly above expectations
Above expectations
Meets expectations
Below expectations
Significantly below expectations

9.6%

13.7%54.8%

20.5%
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Advance Building Construction and Services

73 responses

Research In Architecture

73 responses

Urban studies

73 responses

Copy

Significantly above expectations
Above expectations
Meets expectations
Below expectations
Significantly below expectations

15.1%

9.6%
69.9%

Copy

Significantly above expectations
Above expectations
Meets expectations
Below expectations
Significantly below expectations

11%

8.2%

53.4%

27.4%

Copy

Significantly above expectations
Above expectations
Meets expectations
Below expectations
Significantly below expectations

15.1%

53.4%

27.4%



5/24/23, 9:53 AM SCOA - Fourth year Students feedback

https://docs.google.com/forms/d/1TNAXUQyd3IBx_RTBL2k4CHNkihEe_s9Nt6fenT_bWbw/viewanalytics 7/10

My overall attendance in classes was

73 responses

Was able to relate to teaching methods and understand the concept
taught in the classroom/ studio

73 responses

Learning value: 
Teaching method is helpful in understanding of concept, analytical
abilities, widening of knowledge, drafting and communication skills etc. 

73 responses

Copy

Above 80%
60-80%
40-60%
20-40%
below 20%

11%58.9%

28.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

21.9%

20.5%

57.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

17.8%

19.2%

63%
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The use of ICT in the teaching-learning process enhanced / made
learning more understandable

73 responses

Ambience of following spaces are favourable for learning experience. 

Classroom/ AV rooms

73 responses

Studio

73 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

23.3%

23.3%

50.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.1%

39.7%

38.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

30.1%

38.4%

27.4%
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Library

73 responses

Computer labs

73 responses

My suggestion(s) for enhancing our learning experience and ambience of
the institution

23 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.1%

30.1%

50.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.7%

27.4%

54.8%

Copy

-
...

Increase site visi…
Infrastructure ca…

More site visits
No

No suggestion re…
None

Overall good
no…

0

1

2

3

4
4 (17.4%)4 (17.4%)4 (17.4%)
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SCOA - Fifth year Students feedback 
126 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1FnWCZ7WBvrxGlB-a2njnYDsUlZWcaSPZZEMshtpdQ1w/edit#start=publishanalytics


5/24/23, 9:53 AM SCOA - Fifth year Students feedback

https://docs.google.com/forms/d/1FnWCZ7WBvrxGlB-a2njnYDsUlZWcaSPZZEMshtpdQ1w/viewanalytics 2/11

Email id

126 responses

Deonthomas99@gmail.com

sejaldesarda@gmail.com

ar.priyankajadhav@gmail.com

Bhaveamey1999@gmail.com

aniketsangale21699@gmail.com

Nikhilsahu1530@gmail.com

3.shivanirathod@gmail.com

4.kalpeshtomar.27@gmail.com

apurvavasantgadkar1010@gmail.com

3.shwetatekale.30@gmail.com

3.dhanashreepawar.06@gmail.com

tanvigandhi58@gmail.com

tusharrangaritkr@gmail.com

shivanikondhalkar1@gmail.com

vaishnavij1617@gmail.com

srushtigore2000@gmail.com

ghargedivya89@gmail.com

jainvivek309@gmail.com

keshavsuthar72@gmail.com

pranavwani15@gmail.com
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Kawadkarrutik5 @gmail.com

bhosaleviva19@gmail.com

pradnyashinde1119@gmail.com

Punitc519@gmail.com

Sajveenshajit143@gmail.com

mrunaldeokar90@gmail.com

rutuja6664@gmail.con

aartigupta05012000@gmail.com

raksha.alangi@gmail.com

janhavidhamdhere26@gmail.com

anikeg609@gmail.com

shivanideshmukh1912@gmail.com

gaurav93kate@gmail.com

Aasthagulhane2203@gmail.com

sohamyedekar6090@gmail.com

aishwaryag411@gmail.com

pranav.j2012@gmail.com

Poorvapatil3800@gmail.com

chalmalpranita@gmail.com

ninad2642000@gmail.com

prathmeshjagtap123@gmail.com

sarthakchothave2000@gmail.com
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pinjarinadim77@gmail.com

apekshachougule2000@gmail.com

shwetadhaigude123@gmail.com

Trupti.Khedkar.26@gmail.com

mustafagandhi5253@gmail.com

beldarmansi@gmail.com

Vaibhavchede000@gmail.com

jain.15jaggu@gmail.com

ghaisasketaki411@gmail.com

rajeshreekalantri72@gmail.com

koradesh@gmail.com

Kshitijagaikwad26@gmail.com

divyagadhave20@gmail.com

yasmeen281228@gmail.com

asmitahole912000@gmail.com

jainatul199@gmail.com

mayuri.deo149@gmail.com

arkaushal796@gmail.com

Prasannahande01@gmail.com

henil.bhanushali999@gmail.com

Sanskrutiagrawal1999@gmail.com

shouryadhope13@gmail.com
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3.akshatasinh@gmail.com

sayalitamhanekar@gmail.com

sathesharmishtha999@gmail.com

apekshawankhede1028@gmail.com

prathameshshelke3110@gmail.com

3.omkarsomani25@gmail.com

gsupekar05@gmail.com

3.omkarsomani.25@gmail.com

Varunshendkar2@gmail.com

waghshubham2016@gmail.com

prajwalhuddar56@gmail.com

3.vaishnavikumbhar.5@gmail.com

omkartupe9@gmail.com

yashsonawane503@gmail.com

salonipawar0203@gmail.com

sourabh.nagare563@gmail.com

S.shreenidhik@gmail.com

akshatapote336@gmail.com

avishkarpatil1416@gmail.com

Kumbhakarnagauri@gmail.com

3.prathmeshthorat.32@gmail.com

kulkarnisaloni8@gmail.com
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rutujamankar0908@gmail.com

ssd03052000@gmail.com

nisha.murarka1999@gmail.com

vnirgude91@gmail.com

Vedpaknikar@gmail.com

tandale.ankit@gmail.com

siddhi.22udb@gmail.com

sudhanshu11.srm@gmail.com

savrikulkarni@gmail.com

amrutapotdar0506@gmail.com

mdbilalhussain@gmail.com

swatiparande54@gmail.com

suyogdeshpande01@gmail.com

amundada9@gmail.com
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My academic performance in following subjects was:

Architectural Design Project

126 responses

Elective

126 responses

My overall attendance in classes was

126 responses
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Significantly above expectations
Above expectations
Meets expectations
Below expectations
Significantly below expectations

12.7%

10.3%
57.1%

19.8%
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Significantly above expectations
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Meets expectations
Below expectations
Significantly below expectations

17.5%

46%

34.9%
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Above 80%
60-80%
40-60%
20-40%
below 20%

15.9%
44.4%

39.7%
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Was able to relate to teaching methods and understand the concept
taught in the classroom/ studio

126 responses

Learning value: 
Teaching method is helpful in understanding of concept, analytical
abilities, widening of knowledge, drafting and communication skills etc. 

126 responses

The use of ICT in the teaching-learning process enhanced / made
learning more understandable

126 responses
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Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18.3%
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Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree
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20.6%

52.4%
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Strongly disagree
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31.7%
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Ambience of following spaces are favourable for learning experience. 

Classroom/ AV rooms

126 responses

Studio

126 responses

Library

126 responses
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Computer labs

126 responses

My suggestion(s) for enhancing our learning experience and ambience of
the institution

52 responses
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Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree
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Good
More practical a…

Need more disc…
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Pls provide app…
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